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                                       Jurnal de pandemie 

Cu toții știm că, de când a început pandemia, școala a avut parte de 
foarte multe schimbări. Noi, elevii, a trebuit să ne adaptăm la regulile 
impuse, masca fiind obligatorie atât în timpul orelor, cât și în pauză. 
Nici pentru profesori nu a fost atât de simplu. Au trebuit să învețe 
rapid tot ce înseamnă „online” și, totodată, și-au asumat cu demnitate 
riscurile la care se supune acesta. Astfel, NOI am dorit să aflăm 
părerea elevilor noștri despre tot ce au experimentat în ultimul an și 
care este percepția lor în legătură cu școala și nu numai.  

1. Cum vi s-a părut școala online? Care credeți că sunt avantajele și 
dezavantajele acesteia? 

„Mie mi s-a părut școala online o vacanță prelungită în care mă 
trezeam în fiecare dimineață cu regretul că nu am dormit mai mult. 
Îmi pregăteam laptop-ul și manualele, așteptând ca profesorul să 
înceapă întâlnirea pe Zoom. Din punctul acesta de vedere, mi se pare 
un avantaj. Stăteam relaxată pe scaun, sau de multe ori în pat, 
răspunzând fără acea presiune pe care o aveam în clasă. Dar, dacă ar fi 
să mă refer la cunoștințele acumulate în această perioadă, nu pot spune 
prea multe... mi-a fost tot mai greu să țin pasul la materii precum 
Matematica sau Fizica, singurele ore la care intram cu plăcere 
devenind doar Româna sau Engleza. Pe lângă nepricepere, mă mai 
confruntam atât cu durerea de spate din cauza poziției nepotrivite pe 
faimosul „scaun” pe care mi-am petrecut majoritatea timpului, cât și 
cu dorința aprigă de a dormi la jumătatea fiecărei ore...” 

2. Care este opinia voastră despre modul în care profesorii și-au 
desfășurat orele? 

„Categoric, toți profesorii au dat 
dovadă de seriozitate și bunăvoință. 
Orele s-au desfășurat normal, fără 
probleme, abordând subiecte amuzante 
și cât mai relaxante pentru a ne aminti 
că școala este un mediu plăcut și 
educativ.” 



3. Preferați școala online sau în format fizic?

„Clar prefer școala în format fizic. Îmi place să 
mei și mi se pare că învăț mult mai bine având profesorul lângă mine.”

„Mie mi-a plăcut și școala online. Aveam timp să îmi gândesc fiecare 
răspuns, mă focusam mai mult pe materiile care mă interesau 
trebuia să suport acea „găl
atunci când ne aflam în bănci..”

4. Cum v-ați simțit din punct de vedere emo
pandemia în vreun fel modul de via

„La început, eu personal mă sim
că nu vom mai reveni la 
îmi plăcea să interacționez cu colegii mei, cu profesorii, petrecând 
majoritatea timpului într
cele mai frumoase amintiri.”

„Eu mi-am petrecut majoritatea timpului uitându
seriale. Pur și simplu nu îmi mai găseam motivația. Mă relaxam doar 
evadând în universul superer
probabil nu se vor întâmpla niciodată. Din păcate, 
online mi se părea o obliga
mergeam de fiecare dată cu plăcere..”  

 Mulțumim pentru că v
câteva curiozități despre modul în care v
mult sau mai puțin, de această perioadă mai neobișnuită la care 
am făcut față cu brio
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5. Câteva, puține, din opiniile unui profesor … 
Singurul dezastru mai mare decât școala onlain ar fi renunțarea 
completă la ideea de școală, de învățare școlară. (Învățarea școlară nu 
e unica formă de achiziționare a cunoștințelor, dar e organizată, 
sistematică, are continuitate și e ghidată de scopuri). Ω Această 
formă, onlainică, nu creează responsabilitate, anulează disciplina 
muncii (pentru un elev, a fi disciplinat înseamnă a nu face gălăgie la 
ore, pentru noi înseamnă nu liniște, ci participare, implicare, întrebare, 
dorința de a se forma a fiecărui elev). Ω Aproximativ 60% dintre 
elevii de la toate clasele nu și-au făcut temele, apreciind că nu pot fi 
pedepsiți pentru asta (tema se face din necesitatea de a ști, sau de 
teama pedepsei? – întrebarea e retorică!). Ω Divaisurile nu reprezintă 
probleme prin complexitatea lor, ci prin dependența pe care o creează. 
Desigur, dacă ele s-ar putea folosi doar la școala zoomată /clasrumată, 
vânzarea mondială ar scădea cu vreo 75%... Ω Copiii nu fac entuziast 
decât ceea ce le place. Unii știți că viața e altceva, nu doar plăcere (cu 
care eu personal nu am nimic). Ω Aproape singurii care aveau 
responsabilitatea învățării copiilor au devenit părinții – și n-au știut 
cum să rezolve cu succes această problemă. Ω O ultimă observație: 
prezența – știți și voi cum a fost… Ω Concluzie: școala se face la 
școală, nu acasă, cu tehnologie, desigur – și, unii, sperăm că așa va fi! 

Antonia Dobai și Alexia Lazou 



Sfârșit de liceu 

 

Se spune că cei mai frumoşi ani din viaţa unui om sunt cei petrecuţi în 
liceu. Şi, dacă tot sunt numiţi “cei mai frumoşi ani”, trebuie trăiţi din plin. Dar 
pentru a-i trăi din plin, trebuie să învăţăm să vorbim limba liceului. În aceşti 
patru ani, liceul devine locul unde îţi începi aventura numită adolescenţă. Locul 
unde trăieşti prima iubire, prima deziluzie, perioada prietenilor adevăraţi şi a 
proiectelor importante. Locul în care fuga de la ore devine cel mai ‘cool’ lucru 
de făcut, locul în care o notă proastă la teză e un capăt de ţară, locul unde încet-
încet, fără să observi, îţi formezi personalitatea, în care pe lângă multele materii 
ai posibilitatea să faci nebunii la care probabil nu te-ai fi putut gândi vreodată. 
Anii de liceu nu se compară cu nimic în lumea asta. Sunt atâtea lucruri 
interesante ce se petrec între aceşti patru pereţi ai liceului încât nici nu-ţi mai 
vine să pleci de acolo. Păcat că totul e trecător în lume şi păcat că totul va 
rămâne la un moment dat doar o amintire plăcută. Spun asta pentru că parcă mai 
ieri eram în clasa a IX-a şi îmi imaginam că în aceşti patru ani nu voi face 
altceva decât mă voi distra şi voi învăţa. Dar au fost mult mai multe… fuga de la 
ore, acele multe viroze respiratorii, prea cunoscuta foame, prea râvnitul covrig 
de la chioşc, zgomotele dese de caiete scăpate pe jos în timpul lucrărilor, orele 
când eram somnoroşi, când toţi colegii ne plictiseau şi când profesorii chiar nu 
înţelegeau că avem nevoie de o pauză de 50 de minute, vestitele porecle atribuite 
profesorilor şi colegilor, lucrările când parcă apare câte o strălucire în foaia 
colegului din faţă, conflictele cu profesorii şi colegii, “furatul” temelor, lacrimile 
vărsate pentru media de la engleză, planurile pentru weekend, bătăile cu cretă, 
recreaţia prelungită mereu cu încă 5-10 minute, vestita scuză că era aglomerat la 
magazin, apariţia fulgerătoare şi inconfundabilă a profesoarei de matematică, 
râsetele şi şuşotelile din timpul orelor, toate urmate de invitaţia profesorilor la o 
plimbare pe culoar şi multe alte peripeţii.  

Cu prilejul sfârșitului de liceu câțiva colegi ne spun gândurile și părerile 
lor legate de această perioadă din viața noastră: 

Sunt recunoscător pentru anii de liceu pe care i-am trăit, chiar dacă în 
timpul liceului credeam că totul este împotriva mea, profesorii, universul, cred 
că această stare este specifică oricărui adolescent. Abia acuma am realizat că 
au fost anii în care eu m-am format ca persoană. Vreau să mulțumesc întregului 
colectiv de la școală pentru fiecare zi din liceu. Vreau să le mulțumesc tuturor 
colegilor, pentru mine au fost ca o familie, sper să păstrez legătura cu cât mai 
mulți, le doresc tot succesul în tot ceea ce își propun. Sper cu tărie că în viitor 
ne vom întâlni și toți vom fi realizați așa cum ne dorim. O să îmi fie dor cu 
siguranță (deja îmi este). Sunt convins că liceul pentru mine o să rămână una 



dintre cele mai frumoase perioade din viață. MULT SUCCES LA BAC!!!! – 
Timotei Copil  

Pentru mine, anii de liceu au reprezentat cea mai frumoasă perioadă 
din viața mea. Acești ani au trecut foarte repede, dar pe parcursul lor am 
reușit să evoluez, să cunosc oameni noi, să leg cele mai frumoase prietenii și 
totodată am reușit să adun multe amintiri pe care nu o să le uit niciodată. 
Legat de colegii mei, pot să spun că au fost și sunt cei mai de treabă. Mereu 
m-au surprins cu simțul umorului pe care îl au și cu buna dispoziție pe care 
o ofereau clasei. Un alt lucru care mi-a plăcut la colegii mei a fost faptul că, 
deși cu toții sunt diferiți, fiecare dintre ei are ceva special prin care s-a făcut 
plăcut. Bineînțeles, au fost și colegi de care m-am atașat în mod special și cu 
care am legat prietenii care sper să dureze pe viață. Dar cu siguranță îmi va 
fi dor de toți. În toți acești ani, cei care au avut un rol în evoluția noastră au 
fost profesorii. Ei sunt cei care au fost mereu alături de noi, dându-ne cele 
mai bune sfaturi, dar și cele mai bune încurajări. – Lavinia Cipleu 

În acești 4 ani de liceu am învățat că nu poți caracteriza oamenii după 
grupurile din care fac parte. Fiecare persoană are felul ei de a fi, propriul 
comportament, gândire și caracter. Am legat unele prietenii, dar totodată am și 
realizat că ,,nu toată lumea se înțelege cu toată lumea”. O să am amintiri 
frumoase și de neuitat (cum ar fi școala online). Țin să-i mulțumesc domnului 
profesor Radu Straton pentru frumoasa primire la liceu, pe care nu o să o uit. Și 
... Doamne Ajută la BAC! – Toderaș Diana 

 Liceul, pentru mine, pot spune că a fost, poate, cea mai frumoasă 
perioadă din viața mea de până acum. O perioadă pe care nu o voi putea 
uita, în care am reușit să leg câteva prietenii, cu colegii, prietenii care sunt 
sigură că vor dura mulți ani de acum înainte. Legat de profesori, cred că au 
fost, cei care ne-au ajutat să evoluăm de-a lungul acestei perioade. Și mai 
ales doamna dirigintă, care a fost cea mai bună dirigintă pe care puteam să 
o avem, a fost pentru mine și va rămâne mereu o persoană minunată, într-
un cuvânt ca o mamă, așa cum îi spuneam cu toții atunci când venea la ore. 
Deci liceul a fost pentru mine o perioadă plină de experiențe, mai plăcute, 
mai neplăcute, dar a fost minunat. – Iulia Cipleu 

Anii de liceu au trecut atât de repede! În acești ani am trecut printr-un 
amalgam de sentimente, am învățat multe lucruri, am întâlnit persoane 
minunate cu care am legat o frumoasă prietenie. Vreau să le mulțumesc 
profesorilor pentru toată răbdarea și munca pe care au depus-o. Vă mulțumesc 
tuturor și vă doresc multă sănătate! În special vreau să-i mulțumesc doamnei 
diriginte Camelia Bodea pentru înțelegerea ei și pentru felul ei de a fi. O 
persoană puternică și minunată care va rămâne în amintirea mea. De 
asemenea, vreau să-i mulțumesc domnului profesor Radu Straton pentru ceea ce 
ne-a învățat. Pentru fiecare moment în care ne-a făcut să zâmbim. Mulțumesc 



pentru tot! Pentru mine veți rămâne o adevărată inspirație. Colegilor mei le 
doresc mult succes în viață! Iar elevilor rămași le doresc mult spor la învățat! 
Să vă bucurați de acești ani de liceu și să fiți puternici indiferent de ce   s-ar 
întâmpla!- Cu drag, Iasmina Lascovici. 

 

Mulțumim tuturor profesorilor, în special, doamnei diriginte Bodea 
Camelia, pentru tot efortul depus, pentru îndrumare, înțelegere și le 
dorim multă sănătate și succes în activitate. 

                                                                                        Clasa a XII-a 

                                                                                         

                            



PROMOȚIA 2020 – 2021  CLASA A VIII-A 

Ţinând cont că suntem prima generaţie cu programa schimbată, anii 

aceștia au fost destul de grei pentru noi, acum luând în considerare şi 

examenul. 

Încă de când am intrat în ciclul gimnazial, pe când trebuia să ne 

acomodăm şi să cunoaştem profesorii, eram tare fericiţi pentru toate 

lucrurile care urmau să vină și care urmau să ne schimbe . 

Multe lucruri în acești ani nu s-au întâmplat, pentru că am fost o clasă 

relativ cuminte și activităţi nu prea am avut, în afară de ce se întâmpla în 

Săptămâna Altfel în fiecare an – şi mai aveam concursuri, la care participau 

cei mai buni elevi din clasă. 

În clasa a VII-a a început carantina şi de atunci am început cu toții să 

ne facem griji despre ce se va întâmpla, mai ales că mai aveam puţin si 

ajungeam în ultimul an din ciclul gimnazial. 

A sosit și clasa a VIII-a şi odată cu ea şi emoţiile pentru examen şi ce 

vom face după examen. 

 
Noi am stat mult în mediul online (ca mulţi alţii) şi a fost foarte greu 

să se creeze un climat confortabil ca să putem învăța. Dar apreciez enorm 

profesorii. Chiar şi-au dat silinţa pentru a ne uşura munca, pentru a ne 



învăța cât mai inteligent şi pentru a ne ajuta să facem față presiunii pe care 

va urma să o înfruntăm la examen. 

 
De apreciat a mai fost răbdarea profesorilor când vine vorba de teme, 

lecţii, tot ce ţine de orele online. 

Modul  în care a fost totul organizat, de la cele mai mici idei până la 

activităţi sau alte lucruri făcute de şcoală este de remarcat. Deja ne aflăm la 

final de an, mai avem puţin şi terminăm anul școlar şi după el, imediat vine 

examenul, pe care toţi elevi din clasă pun accent pentru a lua o notă cât  mai 

bună, încât şcoala şi rudele  să fie mândri de noi.  

Cum spuneam, emoţiile acuma încep să apară, în număr cât mai mare, 

şi unele dintre ele sunt copleşitoare, în legătură cu examenul.  

Nu în ultimul rând, doresc să îi mulțumesc, în numele clasei, 

dirigintelui nostru, Dobai Ştefan, care ne-a fost alături 4 ani, pentru că ne-a 

ajutat să urmăm o cale mai bună, să fim cuminţi, să ne comportăm frumos 

cu profesorii şi cu toată lumea în general, pentru că ne-a ascultat  toate 

ideile şi pe unele, care erau bune, le-a pus în practică.  

De asemenea, vreau să le mai mulţumesc profesorilor pentru tot ce au 

făcut pentru noi, pentru toată răbdarea acordată, pentru că ştim cu toţii că 

nu am fost o clasă extrem de cuminte, am mai avut şi noi unele ieşiri.  

Mulţumim tuturor pentru că ne-au fost alături în aceşti patru ani 

minunaţi ! 

SUCCES GENERAŢIILOR URMĂTOARE! 
Bogdana Onciu, clasa a VIII-a 



Misterul din Valea Morții 

Citind în carte despre pietrele mișcătoare, mi-am convins părinții să mă lase să le vizitez:  

cadou de 18 ani, o excursie în Valea Morții!!! 

Când am ajuns, am fost uimită. Pietrele se mișcau. Lângă mine era o fetiță împreună cu 

mama și câinele ei. Dintr-o dată câinele a început să latre. Fetița s-a întors spre mine. 

- Câinele meu vede fantome, de asta latră, mi-a spus. 

Am fost șocată și am început să râd când am auzit. 

- Fantomele nu există, i-am spus.   

Fata nu părea supărată de afirmația mea. După câteva minute, m-am întors la hotel. Încă 

râdeam de ce spusese fetița. Am pornit calculatorul și am căutat informații despre pietrele 

mișcătoare. Căutând, am găsit o legendă. 

“În urmă cu 3000 de ani, în locul unde acum se află pietrele mișcătoare, exista o mare 

unde s-a scufundat o corabie imensă. Toți cei de pe vapor au murit. După ce marea a dispărut 

corabia a fost găsită,  dar nu și oamenii care erau la bord. Se spune că fantomele acelor persoane 

sunt responsabile de mișcarea pietrelor. Din această cauză locul de numește Valea Morții. 

Oamenii de știință nu vor să creadă că acest lucru poate fi răspunsul acestui mister.”  

După ce am citit această legendă, pentru câteva secunde am crezut că poate fi adevăratul 

răspuns. A doua zi am mers din nou la pietre. Fetița era acolo, dar de data asta erau doar ea și 

câinele. Nu m-am mai apropiat de ea. M-am gândit să caut probe pentru a dovedi dacă legenda 

este adevărată sau nu. Lângă un indicator am găsit o poză ciudată cu bucăți dintr-un vapor. Pe 

poză scria: “Valea Morții”. 

Când am luat poza, fetița era lângă mine. 

- Ai citit legenda, așa-i? m-a întrebat.  

- Nu, i-am răspuns. 

- Toată legenda este adevărată, mi-a spus.  

- De unde știi? 

- Pentru că am fost pe vapor când s-a scufundat. 

Atunci am încremenit. 

              -  Cum adică, ai fost pe vapor? 

Fetița mi-a luat poza din mână și mi-a arătat că în poză există o fată care făcea cu o mână, 

iar în cealaltă ținea un câine. 

Fata avea părul prins în două codițe. Purta o rochie lungă până în pământ, iar în picioare 

nu avea nimic. Avea un zâmbet larg, dar în ochi puteai vedea tristețe. Fetița arăta exact ca fata 

care îmi arăta poza. Am luat-o la fugă.  

A doua zi am zburat înapoi cu avionul. A fost cea mai ciudată și înfricoșătoare excursie. 

Aida Bodea – clasa a VII-a 



Cum îți creezi propria casă inteligentă 

 

      Gândește-te la următorul scenariu: este seară și mergi obosit spre casă. Cum 
te apropii de intrare, ușa de la garaj se deschide singură, lumina de la intrare te 
așteaptă pornită și temperatura aerului este setată automat după preferințe. Poate 
să pară ieșit din filmele SF însă, în realitate, este un proces foarte simplu pe care 
îl poți programa chiar tu.  

 

          Cum  spuneam, procesul de a crea 
un astfel de scenariu, chiar la casa ta, 
este foarte simplu. Pentru început, ai 
nevoie de dispozitivul principal, cel care 
controlează toate aparatele inteligente. 
Acest dispozitiv este format  dintr-un 
difuzor inteligent care are în dotare un asistent vocal și, opțional, după buget, un 
ecran pe care găsești informații precum temperatura, sistemul de iluminat, 
sistemul audio, etc. Acesta primește de asemenea comenzi de pe telefon, 
indiferent unde te afli. Acum, trebuie doar să achiziționezi echipamentele care 

fac treaba când le 
spui.  

Aceste 
echipamente pot 
fi: prize și 
întrerupătoare 
inteligente, 
sisteme de 

reglare a aerului, sisteme de securitate și multimedia etc. 

        Așadar, cât de dificil și costisitor este să îți creezi  

propria casă inteligentă? 

     Răspuns: este foarte simplu! Interfața de conectare a dispozitivelor între ele 
este intuitivă și accesibilă, aproape la fel cum ai naviga pe Facebook sau 
Instagram. Cât despre costuri, acestea variază în funcție de complexitatea 
proiectului la care te-ai gândit.                             

David Budura



Știri interne 

 

În semestrul II, în cadrul proiectului ROSE, s-au desfășurat două întâlniri online cu 
foști elevi ai liceului nostru. 

 Prima întâlnire a avut ca temă de dezbatere : ”Școala și viața  – Planificarea 
carierei” și invitatul acesteia a fost Marcel Popa, fost elev al școlii noastre și 
absolvent al Universității Tehnice Cluj. 

 

              

             



 O altă întâlnire interesantă a elevilor de liceu a fost și cea cu Răzvan Grecu, 
fost elev al școlii noastre și absolvent al Facultății de informatică Cluj, pe tema: 

”Motivația învățării”. 

Elevii au manifestat un real interes față de meseria de inginer electronist și cea de 
software developer, de parcursul profesional al invitaților, au apreciat sfaturile primite 
și au luat în considerare o colaborare viitoare cu aceștia, pentru a se informa și a 
învăța lucruri noi din domeniul informaticii. 

                  

 

                         

Le mulțumim celor doi invitați pentru participarea la aceste întâlniri, pentru cele 
împărtășite liceenilor noștri și le dorim mult succes în carieră și viața personală.  



 

                                                                RECOMANDĂRI 

      MUZICĂ 

1. Levitating – Dua Lipa 

 

2. Dancing with the devil – Demi Lovato 

 

3. Can you feel my heart? – Bring Me The Horizon 

 

4. Blueberry Faygo - Lil Mosey 

 

5. All I know so far – P!nk 

 

 

     FILME ȘI SERIALE 

 

 

 

 

 

 

 

                                                   Colectivul de redacție 

Livia Straton, Radu Straton Prof. coordonatori 

 David Budura Clasa a IX-a 

 Antonia Dobai,  Alexia Lazou Clasa a X-a 

 Flavia Bradea, Iuliana Petruș, Dan Groza Clasa a XII-a 
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